Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан 
С 1 января 2016 года предусмотрена мера социальной поддержки в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме для следующих категорий граждан: 
· одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста семидесяти лет, - в размере 50%;
· одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста восьмидесяти лет, - в размере 100%;
· проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственники жилых помещений, достигшие возраста семидесяти лет, - в размере 50%;
· проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственники жилых помещений, достигшие возраста восьмидесяти лет, - в размере 100%.
Порядок предоставления меры социальной поддержки в части компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан в Липецкой области утвержден постановлением администрации Липецкой области от 28 марта 2016 года № 130. Компенсация рассчитывается учреждениями социальной защиты населения по месту жительства гражданина на основании информации, представляемой областным оператором и (или) иным владельцем специального счета, на котором формируется фонд капитального ремонта.Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт рассчитывается исходя из: 
· минимального размера взноса на капитальный ремонт, установленного постановлением администрации Липецкой области от 25.10.2013 № 484;
· размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемого для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденного постановлением Липецкого областного Совета депутатов от 22.12.2005 № 1097-пс.
При этом важным условием предоставления вышеуказанной компенсации является отсутствие задолженности по оплате взноса на капитальный ремонт. Для получения компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт гражданам, достигшим возраста 70 или 80 лет, или их законным представителям следует обращаться в учреждения социальной защиты населения по месту жительства (регистрации) с заявлением и следующими документами: 
· паспорт заявителя и совместно проживающих с ним членов семьи;
· справка с места жительства о составе семьи;
· трудовая книжка заявителя и совместно проживающих с ним членов семьи;
· квитанция на уплату взноса на капитальный ремонт за месяц, предшествующий обращению в Учреждение;
· документ, подтверждающий полномочия законного представителя, и документ, удостоверяющий его личность (при обращении законного представителя).
Правоустанавливающий документ на жилое помещение учреждение запрашивает самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия. 
Гражданин вправе представить указанный документ по собственной инициативе. 
27.04.2016 на сессии Липецкого областного Совета депутатов принят Закон Липецкой области от 11.05.2016 № 519-ОЗ «О внесении изменений в Закон Липецкой области «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Липецкой области», предусматривающий ветеранам труда и приравненным к ним лицам, ветеранам труда Липецкой области, труженикам тыла, жертвам политических репрессий меры социальной поддержки в размере 50 % по оплате: 
· за наем и (или) содержание жилого помещения;
· взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме;
· коммунальных услуг.
Таким образом, Законом Липецкой области от 02.12.2004 № 141-ОЗ (в редакции Закона Липецкой области от 11.05.2016 № 519-ОЗ) оплата в размере 50% взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме выделена в отдельную меру социальной поддержки. 
Следовательно, у граждан, достигших возраста 80 лет, одновременно являющихся льготниками областного уровня, появляется возможность выбора получения вышеназванной меры социальной поддержки по наиболее выгодному для них основанию, т.е. в размере 100%. 
[bookmark: _GoBack]
