Государственная социальная помощь на основании социального контракта 
Государственная социальная помощь на основании социального контракта предоставляется малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в области, в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации. 
Порядок учета доходов и расчет среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и предоставления им государственной социальной помощи определяется в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2003 года N 44-ФЗ "О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи". 
Государственная социальная помощь на основании социального контракта предоставляется в виде единовременного или ежемесячного социального пособия. 
Единовременное социальное пособие устанавливается в размере 25000 рублей и предоставляется на реализацию одного из мероприятий: 
· ведение личного подсобного или крестьянского (фермерского) хозяйства;
· осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;
· организация сельскохозяйственного потребительского кооператива и (или) вступление в сельскохозяйственный потребительский кооператив.
Ежемесячное социальное пособие устанавливается в размере 1000 рублей на каждого члена семьи, но не более 3000 рублей и предоставляется на реализацию одного из мероприятий, направленных на: 
поиск работы; 
прохождение профессиональной подготовки или переподготовки. 
Форма социального контракта, порядок приема заявления, назначения и выплаты государственной социальной помощи на основании социального контракта, порядок прекращения оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта в случаях, предусмотренных статьей 10 Федерального закона от 17 июля 1999 года N 178-ФЗ "О государственной социальной помощи", устанавливаются нормативным правовым актом исполнительного органа государственной власти области в сфере социальной защиты населения. 
Для получения государственной социальной помощи на основании социального контракта малоимущие семьи или малоимущие одиноко проживающие граждане обращаются в учреждение социальной защиты населения либо в многофункциональный центр с заявлением о предоставлении государственной социальной помощи в виде социального пособия на основе социального контракта с приложением следующих документов: 
· документа, удостоверяющего личность заявителя; 
· справки с места жительства о составе семьи; 
· справки о доходах членов семьи за три месяца, предшествующие месяцу обращения за назначением пособия. 
Учреждение социальной защиты населения самостоятельно запрашивает следующие документы: 
· справку Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии о наличии или отсутствии в собственности недвижимого имущества; 
· справку органа государственного технического учета и технической инвентаризации объектов капитального строительства о наличии или отсутствии жилых помещений на праве собственности; 
· справку управления ГИБДД УМВД России по Липецкой области об отсутствии в собственности транспортных средств со сроком эксплуатации до 5 лет; 
· справку Федеральной налоговой службы по Липецкой области об отсутствии в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей лиц, являющихся членами малоимущей семьи, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей на момент подачи заявления; 
· справку исполнительного органа государственной власти области в сфере труда и занятости о неполучении выплат на организацию собственного дела и (или) за каждое созданное рабочее место для трудоустройства безработного гражданина в рамках реализации государственных программ, предусматривающих дополнительные мероприятия, направленные на снижение напряженности на рынке труда области. 
Заявитель по своему усмотрению вправе представить указанные документы самостоятельно. 
Условия назначения, срок действия социального контракта 
Назначение государственной социальной помощи на основании социального контракта производится при совокупности следующих условий: 
· отсутствие недвижимого имущества (за исключением имущества, являющегося постоянным местом жительства малоимущей семьи или одиноко проживающего гражданина); 
· отсутствие транспортных средств со сроком эксплуатации до 5 лет; 
· отсутствие в составе малоимущей семьи совершеннолетних граждан трудоспособного возраста, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей на момент подачи заявления; 
· на момент подачи заявления малоимущий одиноко проживающий гражданин не должен быть зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя; 
· неполучение выплат на организацию собственного дела и (или) за каждое созданное рабочее место для трудоустройства безработного гражданина в рамках реализации государственных программ, предусматривающих дополнительные мероприятия, направленные на снижение напряженности на рынке труда области. 
Социальный контракт на оказание государственной социальной помощи заключается между гражданином и учреждением социальной защиты населения на срок от трех месяцев до одного года исходя из содержания программы социальной адаптации, являющейся приложением к социальному контракту. 
Данный срок может быть продлен учреждением социальной защиты населения, но не более чем до 1,5 лет со дня назначения государственной социальной помощи, в случае длительной болезни (более одного месяца) получателя (членов семьи), подтвержденной листком нетрудоспособности. 
Государственная социальная помощь на основании социального контракта назначается гражданам, однократно. 
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