Меры социальной поддержки семей с детьми из средств федерального бюджета 
В соответствии с Федеральным законом от 19.05-1995 №81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" предусмотрено: 
· единовременное пособие при рождении ребенка в размере - 15 512,65 руб.; 
· ежемесячное пособие по уходу за ребенком в размере: 
· за первым ребенком – 2908,62 руб.; 
· за вторым и последующими детьми - 5 817,24 руб.; 
· единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву в размере - 24 565,89 руб.; 
· ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву в размере – 10 528,24 руб. 
В соответствии с Федеральным законом от 04.06.2011 № 128-ФЗ "О пособии детям военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти, погибших (умерших, объявленных умершими, признанных безвестно отсутствующими) при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), и детям лиц, умерших вследствие военной травмы после увольнения с военной службы (службы в органах и учреждениях)" предусмотрено ежемесячное пособие детям военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти, погибших (умерших, объявленных умершими, признанных безвестно отсутствующими) при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), и детям лиц, умерших вследствие военной травмы после увольнения с военной службы (службы в органах и учреждениях), пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации. 
Размер ежемесячного пособия составляет 2 117,50 рублей в месяц. 
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