Ежегодная выплата гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР» 
Право на ежегодную денежную выплату в соответствии со статьей 24 Закона Российской Федерации «О донорстве крови и ее компонентов» от 20.07.2012г. № 125-ФЗ имеют граждане, награжденные нагрудными знаками «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР», ее размер в 2015 году составляет 12373 руб. 
Для получения выплаты почетному донору необходимо представить в органы социальной защиты населения по месту жительства заявление, паспорт, удостоверение почетного донора и копию сберегательной книжки. Ежегодная денежная выплата перечисляется на лицевые счета получателей в течение года по мере поступления средств из федерального бюджета. Для подтверждения своего права на получения ежегодной выплаты почетным донорам надо каждый год проходить перерегистрацию в органах социальной защиты населения по месту жительства. 
Ежемесячная денежная компенсация в возмещение вреда здоровью инвалидам-чернобыльцам, инвалидам, принимавшим участие в ликвидации аварии на ПО «Маяк», инвалидам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также членам их семей 
Согласно Федерального законов «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча" и "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне" ежемесячная денежная компенсация в возмещение вреда здоровью выплачивается: 
· инвалидам вследствие чернобыльской катастрофы из числа граждан, указанных в пунктах 1 и 2 части первой статьи 13 и пункте 2 части первой статьи 29 Закона Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС"; инвалидам, принимавшим участие в ликвидации аварии на ПО «Маяк»; инвалидам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне (далее - инвалиды); 
· нетрудоспособным членам семьи, находившимся на иждивении умершего инвалида (далее - нетрудоспособные иждивенцы). 
Выплата денежной компенсации инвалидам в 2014 году осуществляется в следующих размерах: 
· 16361,47 рублей - инвалиду I группы 
· 8180,73 рублей - инвалиду II группы 
· 3272,29 рублей - инвалиду III группы 
В случае смерти инвалида размер денежной компенсации, приходящейся на всех нетрудоспособных иждивенцев, определяется как разность между всем размером денежной компенсации по соответствующей группе инвалидности и частью, приходящейся на самого кормильца. Для определения размера денежной компенсации, приходящейся на каждого нетрудоспособного иждивенца, размер денежной компенсации, приходящейся на всех нетрудоспособных иждивенцев, делится на их число. 
Для осуществления выплаты денежной компенсации инвалидам представляются следующие документы (их заверенные в установленном порядке копии): 
· заявление о выплате денежной компенсации; 
· копия специального удостоверения инвалида; копия справки федерального государственного учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности; копия заключения межведомственного экспертного совета или военно-врачебной комиссии о причинной связи инвалидности с радиационным воздействием или с работами по ликвидации последствий чернобыльской катастрофы. 
Для осуществления выплаты денежной компенсации нетрудоспособным иждивенцам представляются следующие документы (их заверенные в установленном порядке копии): 
· заявление о выплате денежной компенсации; 
· копия документа, удостоверяющего личность заявителя; 
· копия свидетельства о смерти кормильца; 
· справка о составе семьи; 
· документы, подтверждающие наличие нетрудоспособных иждивенцев (копии свидетельства о рождении несовершеннолетних детей, судебное решение о признании факта иждивения – для остальных членов семьи). 
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