Присвоение звания «Ветеран труда» 
Согласно ст. 11 Закона Липецкой области № 141-ОЗ от 02.12.2004г. «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Липецкой области» звание "Ветеран труда" присваивается лицам: 

а) награжденным орденами или медалями СССР или Российской Федерации, либо удостоенным почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденным почетными грамотами Президента Российской Федерации или удостоенным благодарности Президента Российской Федерации и имеющим трудовой (страховой) стаж, учитываемый для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслугу лет, необходимую для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении; 

б) награжденным ведомственными знаками отличия за заслуги в труде (службе) и продолжительную работу (службу) не менее 15 лет в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики) и имеющим трудовой (страховой) стаж, учитываемый для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслугу лет, необходимую для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении; 

в) начавшим трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющим трудовой (страховой) стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин. 
Условием для присвоения звания «Ветеран труда» лицам, перечисленным в «б» настоящего пункта, является: 
· награждение ведомственными знаками отличия в труде общесоюзными и союзно-республиканскими министерствами, государственными комитетами СССР;
· награждение ведомственными знаками отличия, учрежденными федеральными органами исполнительной власти, иными федеральными государственными органами, органами судебной системы, органами прокуратуры Российской Федерации, а также государственными корпорациями.
Для решения вопроса о присвоении звания "Ветеран труда" гражданам необходимо обратиться в учреждения социальной защиты населения по месту жительства с заявлением в письменной форме. При себе лицам, указанным в подпунктах "а" и "б" статьи 11 настоящего Закона, необходимо иметь: 
· копию документа, удостоверяющего личность (с предъявлением оригинала); 
· оригиналы и копии документов о награждении либо о присвоении почетных званий или архивные справки, подтверждающие факт награждения либо присвоения почетных званий; 
· оригиналы и копии трудовых книжек или архивные справки, подтверждающие трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости или за выслугу лет; 
· фотографию размером 30 x 40 мм. 
Лица, указанные в подпункте "в" статьи 11 настоящего Закона, к заявлению прилагают: 
· копию документа, удостоверяющего личность (с предъявлением оригинала); 
· оригиналы и копии трудовых книжек или архивные справки, подтверждающие трудовой стаж для мужчин - 40 лет, для женщин - 35 лет и начало трудовой деятельности в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года; 
· фотографию размером 30 x 40 мм. 
В случаях порчи или утраты ранее выданного удостоверения "Ветеран труда" выдается дубликат удостоверения "Ветеран труда". 
Для получения дубликата удостоверения "Ветеран труда" гражданин обращается в учреждение социальной защиты населения по месту жительства с заявлением в письменной форме, к которому прилагает: 
· фотографию размером 30 x 40 мм; 
· пришедшее в негодность удостоверение "Ветеран труда" (при наличии). 
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