 Основанием для приостановления государственной услуги являются:

· неуплата получателем субсидии текущих платежей за жилое помещение и (или) коммунальные услуги в течение 2 месяцев; 

· невыполнение получателем субсидии условий соглашения по погашению задолженности;

· непредставление в течение месяца сведений об изменении места постоянного жительства получателя субсидии, изменении основания проживания, состава семьи, гражданства получателя субсидии и (или) членов его семьи, материального положения получателя субсидии и (или) членов его семьи (если эти изменения повлекли утрату права на получение субсидии). 

· При наличии уважительных причин возникновения вышеуказанных условий (стационарное лечение, смерть близких родственников, невыплата заработной платы в срок) предоставление субсидий возобновляется независимо от условий приостановления субсидии.

Нормативно-правовые акты

· «Жилищный кодекс Российской Федерации» от 29.12.2004 № 188-ФЗ,
· Постановление администрации Липецкой области от 17 марта 2011 N 81 "Об утверждении Порядка (выплаты, вручения) перечисления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг" ,
· Постановление Правительства РФ от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» 
Областное бюджетное учреждение «Центр социальной защиты населения по Липецкому району»
398037, г. Липецк, ул. Боевой проезд, д.28
телефон: +7(4742) 34-96-69, 

факс: +7(4742) 34-96-67
E-mail: csznlr@sozan.lipetsk.ru
каб. 206

тел.: 35-02-39

Режим работы:
понедельник - четверг с 8:00 до 17:00 
пятница с 8:00 до 16:00
перерыв с 12:00 до 12:48
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Предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Липецк 2019 год

Право на субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг имеют:
· пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде, с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей; 
· наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде, с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей;
· члены жилищного или жилищно-строительного кооператива, с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей; 
· собственники жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома), с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей;
· члены семей нанимателей жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде, 
· членов жилищного или жилищно-строительного кооператива, 
· собственников жилого помещения.
Документы для оформления субсидии
· заявление
· копии документов, подтверждающих правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам его семьи;

· копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства;

· документы, содержащие сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства;

· документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, учитываемые при решении вопроса о предоставлении субсидии;

· документы, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленных за последний перед подачей заявления о предоставлении субсидии месяц, и о наличии (отсутствии) задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг;

· копии документов, подтверждающих право заявителя и (или) членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки, компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг;

· копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя и членов его семьи к гражданству Российской Федерации.
Размер субсидии исчисляется помесячно и зависит от размера расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и из регионального стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

Размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактических расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Субсидия предоставляется сроком на 6 месяцев.
При предоставлении документов с 1-го по 15-е число месяца субсидия предоставляется с 1-го числа этого месяца, а при предоставлении указанных документов с 16- го числа до конца месяца - с 1 -го числа следующего месяца.















