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   Куда обращаться

Для  оформления льгот на оплату коммунальных услуг необходимо обратиться в центр социальной защиты населения или МФЦ по месту жительства.

Перечень

необходимых документов:

· заявление;

· документ, удостоверяющий личность;

· свидетельства о рождении детей;

· удостоверение многодетной семьи;

· квитанции на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за месяц, предшествующий обращению;

· документы об учебе в образовательном учреждении ежегодно до 1 сентября или о прохождении военной службы по призыву (на детей, достигших 18-летнего возраста)
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Расходы на оплату ЖКУ значительно увеличивают нагрузку на семейный бюджет для многих социально уязвимых категорий населения, поэтому для них предусмотрены региональные меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг. Среди тех, кому положена государственная помощь в оплате ЖКУ – многодетные семьи. 

Многодетной считается семья, имеющая в своем составе родителей (усыновителей, опекунов, попечителей, приемных родителей), трех и более детей в возрасте до 18 лет и детей в возрасте до 24 лет, являющихся учащимися очной формы обучения в образовательных учреждениях, в возрасте до 21 года, проходящих военную службу по призыву.
Документом, подтверждающим статус многодетной семьи, является удостоверение многодетной семьи. 
В соответствии с законом Липецкой области от 27.03.2009 №259-ОЗ «О социальных, поощрительных выплатах и мерах социальной поддержки в сфере семейной и демографической политики, а также лицам, имеющим особые заслуги перед Российской Федерацией и Липецкой областью» для семей, имеющих 3 детей, льгота по оплате коммунальных услуг составляет 30% в пределах нормативов потребления, для семей с 4-6 детьми предусмотрена  50% льгота, а семьям, имеющим 7 и более детей – 100%. 
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Льготы предоставляются по заявлению, требуют минимальное количество документов, не зависят от дохода семьи и от того, кому принадлежит жилое помещение.

Льготы 
по оплате коммунальных услуг распространяются на оплату:
· газа;
· отопления (для живущих в домах без центрального отопления в качестве скидок на отопление предусмотрена скидка в размере 30% на покупку дров, угля и топлива для печного обогрева в ограниченных нормами количествах);
· электроэнергии;
· горячей и холодной воды;
· водоотведения;
· вывоз мусора и твердых бытовых отходов.

Скидка не распространяется на квартплату, платежи за текущий ремонт, лифт, антенны, домофон.

Следует помнить о том, что на сумму задолженности по услугам ЖКХ льготы распространяться не будут, однако есть шанс заключения договора о ее реструктуризации с руководителем управляющей компании. Тогда можно будет погашать долг постепенно небольшими долями.
