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РФ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

Администрация сельского поселения Ленинский сельсовет

Липецкого муниципального района Липецкой области

Дата проведения 18 января 2019 года
Время проведения 11:00 часов
Место проведения  с. Троицкое ул. Гагарина д.68 (здание администрации сельского поселения Ленинский сельсовет)
Присутствовали:
Председатель комиссии: Коротеев О.В.- Глава администрации сельского поселения Ленинский сельсовет
Член комиссии: Чеботарева Е.Н. – старший специалист 1 разряда администрации сельского поселения Ленинский сельсовет 

Секретарь слушаний: Косых К.А.. – старший специалист 1разряда сельского поселения Ленинский сельсовет

Количество присутствующих  жителей на публичных слушаниях – 23 (двадцать три) человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
    -  о возможности согласования разрешения на строительство блокированного жилого дома  с отклонениями от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения предельно допустимых норм от капитального строения до границы соседнего земельного участка с 5 метров до 1 метра на земельном участке с кадастровым номером 48:13:1550501:1361  площадью 1128 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Липецкая область, Липецкий муниципальный район, с. Ленино.. Категория земель — земли населенных пунктов. Заявитель Тучков Павел Владимирович.
Выступил: председатель публичных слушаний Коротеев О.В. и доложил присутствующим, что на основании Постановления администрации сельского поселения Ленинский сельсовет № 346 от 24.12.2018г были назначены публичные слушания на 18 января 2018г в 11-00, место проведения — здание администрации сельского поселения Ленинский сельсовет.

Распоряжением № 72 от 24.12.2018г администрации сельского поселения Ленинский сельсовет был утвержден состав комиссии по проведению публичных слушаний в составе председатель комиссии: Коротеев О.В.- Глава администрации сельского поселения Ленинский сельсовет, член комиссии: Чеботарева Е.Н. – старший специалист 1 разряда администрации сельского поселения Ленинский сельсовет, секретарь слушаний: Косых К.А.. – старший специалист 1разряда сельского поселения Ленинский сельсовет.

На основании Положения «О порядке  организации и  проведения  публичных слушаний в сельском поселении Ленинский сельсовет», принятом  Решением Совета депутатов №238 от 29.05.2015г., минимальное количество граждан, требуемое для проведения публичных слушаний должно составлять не менее 0,3% от числа граждан, проживающих на территории сельского поселения и имеющих право на участие в публичных слушаниях (лица в возрасте 18 лет и старше). 

На 01.01.2017г. на территории сельского поселения зарегистрировано 5420 человек такой категории граждан.  

Кворум должен составлять не менее 16 (шестнадцати) человек. 

Прошу секретаря публичных слушаний посчитать количество присутствующих. На публичных слушаниях присутствуют 23 человека, кворум есть. Начинаем публичные слушания.

По первому вопросу:  

Выступил: Коротеев О.В.., который сообщил, что в администрацию сельского поселения Ленинский сельсовет поступило заявление от Тучкова П.В. с просьбой    -  о возможности согласования разрешения на строительство блокированного жилого дома  с отклонениями от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения предельно допустимых норм от капитального строения до границы соседнего земельного участка с 5 метров до 1 метра на земельном участке с кадастровым номером 48:13:1550501:1361  площадью 1128 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Липецкая область, Липецкий муниципальный район, с. Ленино и предоставил слово Тучкову Павлу Владимировичу.

Выступил: Тучков П.В. который рассказал присутствующим, что указанный земельный участок принадлежит ему на праве собственности общей площадью 1128 кв.м., кадастровый номер 48:13:1550501:1361, расположенный по адресу: Липецкая область, Липецкий район, с. Ленино, предоставленный «возможно применение блокированных домов (10 кв.) с приквартирными участками при каждой квартире». Так как земельный участок узкий по ширине, то в допустимые параметры разрешенного строительства строительство никак не укладывается. Поэтому Тучков П.В. просит присутствующих не отказать в его просьбе о возможности предоставления разрешения на отклонение от предельно-допустимых параметров разрешенного строительства.

Больше выступающих по этому вопросу нет.
Председатель публичных слушаний Коротеев О.В. предложил поставить вопрос на голосование.
Голосовали:
«За» - 23 человека
«Против» - нет

«Воздержались» - нет

Решили: Направить рекомендацию участников публичных слушаний главе администрации сельского поселения Ленинский сельсовет о целесообразности предоставления разрешения на строительство блокированного жилого дома  с отклонениями от предельных параметров разрешенного строительства в части уменьшения предельно допустимых норм от капитального строения до границы соседнего земельного участка с 5 метров до 1 метра на земельном участке с кадастровым номером 48:13:1550501:1361  площадью 1128 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Липецкая область, Липецкий муниципальный район, с. Ленино
Председатель  комиссии                                                                                 О.В. Коротеев
Секретарь                                                                                                          К.А. Косых 
