Сведения о порядке досудебного обжалования
Досудебный порядок подачи жалоб, установленный главой 9 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства не применяется («Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории сельского поселения Ленинский сельсовет Липецкого муниципального района Липецкой области», утвержденное решением  от 11.11.2021  № 57 ).
Объекты муниципального контроля в сфере благоустройства (из Положения):
- действия (бездействие) контролируемых лиц, связанные с соблюдением Правил благоустройства
- Под объектами благоустройства понимаются территории различного функционального назначения, на которых осуществляется деятельность по благоустройству, в том числе:
1) элементы планировочной структуры (зоны (массивы), районы (в том числе жилые районы, микрорайоны, кварталы, промышленные районы), территории размещения садоводческих, огороднических некоммерческих объединений граждан);
2) элементы улично-дорожной сети (аллеи, бульвары, магистрали, переулки, площади, проезды, проспекты, проулки, разъезды, спуски, тракты, тупики, улицы, шоссе);
3) дворовые территории;
4) детские и спортивные площадки;
5) площадки для выгула животных;
6) парковки (парковочные места);
7) парки, скверы, иные зеленые зоны;
8) технические и санитарно-защитные зоны;
Под ограждающими устройствами в настоящем Положении понимаются ворота, калитки, шлагбаумы, в том числе автоматические, и декоративные ограждения (заборы).
Система оценки и управления рисками
· В соответствии с «Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории сельского поселения Ленинский сельсовет Липецкого муниципального района Липецкой области », утвержденным решением   от 11.11.2021г.  № 57, система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального в сфере благоустройства  не применяется.
Порядок учета объектов контроля и сведений о них
Учет объектов муниципального контроля в сфере благоустройства и обеспечивает актуальность сведений об объектах контроля в журналах учета объектов контроля.
При сборе, обработке, анализе и учете сведений об объектах контроля для целей их учета используется информация, представляемая в соответствии с нормативными правовыми актами, информация, получаемая в рамках межведомственного взаимодействия, а также общедоступная информация.
Сведения о применении контрольным (надзорным) органом мер стимулирования добросовестности контролируемого лица
Профилактические мероприятия проводятся в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами и направлены на снижение риска причинения вреда (ущерба), а также являются приоритетными по отношению к проведению контрольных (надзорных) мероприятий.
При осуществлении муниципального контроля могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий (из п. 2.5 ст. 2 Положения)
1) информирование;
2) обобщение правоприменительной практики;
3) объявление предостережений;
4) консультирование;
5) профилактический визит.
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