Меры социальной поддержки многодетных семей в Липецкой области 
Многодетная семья - семья, которая имеет в своем составе родителей (усыновителей, опекунов, попечителей, приемных родителей), трех и более детей в возрасте до 18 лет (в том числе переданных на воспитание в семью, под опеку (попечительство) или в приемную семью) и детей в возрасте до 24 лет, являющихся учащимися очной формы обучения в образовательных учреждениях, и в возрасте до 21 года, проходящих военную службу по призыву. 
В составе многодетной семьи, проживающей на территории области, в которой один из родителей является гражданином Российской Федерации, не учитываются: 
· родители (родитель), лишенные родительских прав либо ограниченные в родительских правах; 
· лица, находящиеся на полном государственном обеспечении, кроме детей-инвалидов; 
· лица, отбывающие наказание в виде лишения свободы, лица, в отношении которых применена мера пресечения в виде заключения под стражу, а также лица, находящиеся на принудительном лечении по решению суда. 
В соответствии с Законом Липецкой области от 27.03.2009 года № 259-ОЗ «О социальных, поощрительных выплатах и мерах социальной поддержки в сфере семейной и демографической политики, а также лицам, имеющим особые заслуги перед Российской Федерацией и Липецкой областью» органами социальной защиты населения Липецкой области предоставляются многодетным семьям следующие меры социальной поддержки: 
· оплата за жилое помещение (в пределах регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного в области) и коммунальных услуг (холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, отопления, газоснабжения и электроснабжения - в пределах нормативов потребления указанных услуг, установленных исполнительным органом государственной власти области в сфере энергетики и тарифов) в размере 30 процентов для семей с тремя детьми, в размере 50 процентов для семей с 4 - 6 детьми и в размере 100 процентов для семей с 7 и более детьми 
Для получения меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в учреждение социальной защиты населения по месту жительства одним из родителей (законных представителей) подается письменное заявление о предоставлении меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг с предъявлением документа, удостоверяющего личность, свидетельств о рождении детей, удостоверения многодетной семьи и прилагаются: 
· на детей, достигших 18-летнего возраста, дополнительно представляются документы об учебе в образовательном учреждении или о прохождении военной службы по призыву; 
· квитанция на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за месяц, предшествующий обращению; 
· технический паспорт жилого помещения – для жилых домов индивидуального жилищного фонда. 
· справка с места жительства о составе семьи, а в случае временного отсутствия одного или нескольких членов семьи - документ, подтверждающий их временное отсутствие в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации. 
· оплата в размере 30 процентов топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, многодетным семьям, проживающим в домах, не имеющих центрального отопления: 
Для получения меры социальной поддержки по оплате топлива один из родителей (законных представителей) подает в учреждение социальной защиты населения по месту жительства письменное заявление о предоставлении меры социальной поддержки по оплате топлива с предъявлением документа, удостоверяющего личность, свидетельств о рождении детей, удостоверения многодетной семьи. 
На детей, достигших 18-летнего возраста, дополнительно представляются документы об учебе в образовательном учреждении или о прохождении военной службы по призыву. 
- оплата в размере 50 процентов стоимости газификации малоимущим многодетным семьям, нуждающимся в газификации собственного жилья: 
Для получения меры социальной поддержки по оплате в размере 50 процентов стоимости газификации один из родителей (законных представителей) подает в учреждение социальной защиты населения по месту жительства письменное заявление о предоставлении оплаты в размере 50 процентов стоимости газификации малоимущим многодетным семьям, нуждающимся в газификации жилья, с предъявлением документа, удостоверяющего личность, свидетельств о рождении детей, удостоверения многодетной семьи и прилагает: 
· на детей, достигших 18-летнего возраста, дополнительно представляются документы об учебе в образовательном учреждении или о прохождении военной службы по призыву; 
· справки о доходах членов семьи за три месяца, предшествующие месяцу обращения за предоставлением меры социальной поддержки. 
· компенсация стоимости подключения жилого помещения, принадлежащего на праве собственности, к централизованной системе холодного водоснабжения в размере 50 процентов от фактических затрат, но не более 20 тыс. руб.: 
Для получения компенсации стоимости подключения к системе водоснабжения одним из родителей (законных представителей) в учреждение социальной защиты населения по месту жительства (далее - учреждение социальной защиты населения) подается заявление с указанием фамилии, имени, отчества, адреса места жительства, паспортных данных с предъявлением следующих документов: 
· документа, удостоверяющего личность; 
· удостоверения многодетной семьи; 
· справки о доходах членов семьи за три месяца, предшествующие месяцу обращения за предоставлением меры социальной поддержки; 
· договора на выполнение работ по подключению к централизованной системе холодного водоснабжения жилого помещения с подписанным сторонами актом выполненных работ; 
· документов, подтверждающих оплату выполненных работ. 
Учреждение социальной защиты населения самостоятельно запрашивает в федеральном органе исполнительной власти, уполномоченном в области государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, и органе государственного технического учета и технической инвентаризации объектов капитального строительства справку о наличии у заявителя на праве собственности жилого помещения, в том числе незавершенного строительством, подключенного к централизованной системе холодного водоснабжения, по указанному в заявлении адресу. Заявитель вправе представить данный документ по собственной инициативе. 
- предоставление бесплатного проезда на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) на городских и пригородных маршрутах, а также городском электрическом пассажирском транспорте детям из многодетных семей - учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений: 
Для получения меры социальной поддержки в виде бесплатного проезда один из родителей (законных представителей) подает в учреждение социальной защиты населения по месту жительства заявление с указанием фамилии, имени, отчества, адреса места жительства, паспортных данных с предъявлением документа, удостоверяющего личность, свидетельств о рождении детей, удостоверения многодетной семьи. К заявлению прилагаются следующие документы: 
· справка с места жительства о составе семьи; 
· справки об учебе; 
· на детей, достигших 18-летнего возраста, дополнительно представляются документы об учебе в образовательном учреждении или о прохождении военной службы по призыву. 
Единовременная социальная выплата при рождении троих или более детей одновременно. 
Единовременная социальная выплата при рождении троих или более детей одновременно производится в размере 1200000 рублей. 
Для назначения единовременной социальной выплаты при рождении троих или более детей одновременно один из родителей представляет в управление социальной защиты населения Липецкой области следующие документы: 
· документ, удостоверяющий личность каждого родителя; 
· свидетельства о рождении детей. 
· многодетным семьям, имеющим 10 и более детей, предоставляется единовременная денежная выплата на приобретение транспортного средства в размере 900 000 рублей. 
Условиями для предоставления единовременной денежной выплаты являются: 
· наличие в семье 10 и более детей; 
· постоянное проживание семьи на территории области не менее 10 лет; 
· положительные характеристики с места учебы (работы) детей и родителей. 
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