В соответствии с Законом  Липецкой области «О социальных, поощрительных выплатах и мерах социальной поддержки в сфере семейной и демографической политики, а также лицам, имеющим особые заслуги перед Российской Федерацией и Липецкой областью» малоимущим многодетным семьям однократно предоставляется компен-сация стоимости подключения жилого помещения, принадлежащего на праве собственности, к централизованной системе холодного водоснабжения в размере 50 процентов от фактических затрат, но не более 20000 рублей.
При наличии в собственности нескольких жилых помещений компенсация стоимости подключения к системе водоснабжения предоставляется по факту подключения к централизованной системе  холодного водоснабжения одного из них по выбору многодетной семьи.

Для получения компенсации стоимости подключения к системе водоснабжения одним из родителей (законных представителей) в учреждение социальной защиты населения по месту жительства подается заявление с указанием фамилии, имени, отчества, адреса места жительства, паспортных данных  c предъявлением:

- документа, удостоверяющего личность;
- удостоверения многодетной семьи;

- справки о доходах членов семьи за три месяца, предшествующие месяцу обращения за предоставлением меры социальной поддержки; 

- договора на выполнение работ по подключению к централизованной системе холодного водоснабжения жилого помещения с подписанным сторонами актом выполненных работ;

- документов, подтверждающих оплату выполненных работ.

Учреждение социальной защиты населения  самостоятельно запрашивает в федеральном органе исполнительной власти, уполномоченном в области государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, и органе государственного технического учета и технической инвентаризации объектов капитального строительства справку о наличии у заявителя на праве собственности жилого помещения, в том числе незавершенного строительством, подключенного к централизованной системе холодного водоснабжения,  по указанному в заявлении адресу. Заявитель вправе представить данный документ по собственной инициативе.

Состав семьи, порядок учета доходов и определения величины среднедушевого дохода семьи, дающего право на предоставление меры социальной поддержки, устанавливаются в порядке, предусмотренном Законом Липецкой области от 2 декабря 2004 года № 142-ОЗ "О ежемесячном пособии на ребенка".

Компенсация стоимости подключения к системе водоснабжения предоставляется, если обращение за ее предоставлением последовало не позднее 6 месяцев со дня подписания сторонами акта выполненных работ по подключению жилого помещения к централизованной системе холодного водоснабжения. 

Учреждение социальной защиты населения  в течение 20 рабочих дней со дня регистрации заявления и документов, указанных в части 2 настоящей статьи,  осуществляет их проверку и принимает решение о предоставлении (отказе в предоставлении) компенсации стоимости подключения к системе водоснабжения, копию которого в течение 3 рабочих дней направляет заявителю.  

Основанием для отказа в предоставлении компенсации стоимости подключения к системе водоснабжения является обнаружение недостоверных сведений, содержащихся в представленных документах, или не подтверждение права на предоставление компенсации стоимости подключения к системе водоснабжения.

 Выплата компенсации стоимости подключения к системе водоснабжения производится в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения о ее предоставлении путем перечисления денежных средств на лицевой счет получателя, открытый в кредитной организации, или в отделение почтовой связи по выбору получателя.
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