	​Ежемесячная выплата многодетным семьям 

на детей до 3-х лет
Законодательная база:

Пункт 2 указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политике Российской Федерации». Указом предусматривается данная мера поддержки на условиях софинансирования. 
Закон Липецкой области от 13.08.2012г. N 48-03 "О внесении изменений в Закон Липецкой области "О социальных, поощрительных выплатах и мерах социальной поддержки в сфере семейной и демографической политики, а также лицам, имеющим особые заслуги перед Российской Федерацией и Липецкой областью". Закон принят в целях выполнения поручений Президента Российской Федерации по реализации демографической политики Российской Федерации. Таким образом, Закон Липецкой области № 259-03 "О социальных, поощрительных выплатах и мерах социальной поддержки в сфере семейной и демографической политики, а также лицам, имеющим особые заслуги перед Российской Федерацией и Липецкой областью" дополнен статьей 7.1. устанавливающей ежемесячную денежную выплату в связи с рождением третьего и последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет.

Главная цель введения данной меры поддержки - это стимулирование рождаемости и поддержки нуждающихся многодетных семей области.

Получатель пособия

Многодетная малообеспеченная семья, постоянно проживающая на территории Липецкой области.

Условия выплаты пособия

Пособие выплачивается начиная с 1 января 2013 года

· в случае рождения после 31 декабря 2012 года третьего и каждого последующего

ребенка до достижения ребенком возраста трех лет.

· если доход каждого члена семьи составляет менее среднедушевого дохода, сложившегося на территории области на соответствующий период по данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области.
Размер выплаты пособия

Выплата устанавливается в размере величины прожиточного минимума на детей, установленной нормативным правовым актом администрации области на соответствующий период. Так, на 01.12.2018 года её размер составляет 8855 рублей.
Ежемесячная выплата назначается с месяца обращения за ее назначением по день достижения ребенком трехлетнего возраста (включительно). Таким образом, необходимо своевременно до жителей Липецкой области доводить информацию о предоставлении данной выплаты, особенно в женских консультациях, перинатальных центрах и родильных домах (брошюры, стенды и т.п.).

Ежемесячная денежная выплата в связи с рождением третьего и последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет назначается и выплачивается органом социальной защиты населения по месту жительства.

Необходимые документы

-
документы, удостоверяющие личность каждого родителя;

-
заявление в письменной форме о назначении ежемесячной денежной выплаты в связи с рождением третьего и последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет;


	· свидетельства о рождении детей;

· справки о составе семьи;

-
справки о доходах, полученных каждым членом семьи за три месяца, предшествующих месяцу обращения за назначением ежемесячной выплаты.

Заявление   и   необходимые   документы   не   личного   характера

представляются заявителем в уполномоченный орган непосредственно или   направляются   заказным   почтовым   отправлением   с

уведомлением о вручении.

Заявление и необходимые документы могут подаваться заявителем в виде электронного документа или на бумажных носителях.
В случае рождения двух и более детей одновременно ежемесячная выплата производится на каждого ребенка.

Справки о составе семьи и о доходах, полученных каждым членом семьи за три месяца, предшествующих месяцу обращения, представляются

ежегодно для подтверждения права на получение ежемесячной выплаты.

Основание для отказа в назначении ежемесячной выплаты является
-
наличие в заявлении и (или) документах, представленных заявителем, недостоверной или искаженной информации;

-
отсутствие условий, дающих право на назначение выплаты.

В    случае    необходимости    специалисты    имеют    право    на

проведение дополнительной проверки представленных заявителем сведений о доходах семьи или иных документов.

Назначение ежемесячной выплаты возможно при повторном обращении одного из родителей в соответствии с требованиями настоящей статьи.

Определение величины среднедушевого дохода семьи, состава семьи, порядок учета доходов и дающего право на получение ежемесячной выплаты, устанавливаются в порядке, предусмотренном Законом Липецкой

области от 02.12.2004г. N 142-03 "О ежемесячном пособии на ребенка". То есть, применяется Постановление администрации Липецкой области от 26.12.2016 г. №521 "О Порядке учета доходов и определения величины среднедушевого дохода семьи, дающего право на получение  пособия на ребенка".
В состав семьи включаются 

- состоящие в браке родители (усыновители), в том числе раздельно проживающие, и проживающие совместно с ними или с одним из них их несовершеннолетние дети;

-
одинокий родитель (усыновитель) и проживающие совместно с ним несовершеннолетние дети.
В состав семьи не включаются 

-
дети, достигшие совершеннолетия;

-
дети в возрасте до 18 лет при приобретении ими полной дееспособности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

-
дети, в отношении которых родители лишены родительских прав;

-
дети, находящиеся под опекой (попечительством), на содержание которых выплачиваются денежные средства в соответствии с действующим законодательством;

-
дети, находящиеся на полном государственном обеспечении;

· супруг (родитель, усыновитель), проходящий военную службу по призыву в качестве сержанта, старшины, солдата или матроса;

супруг (родитель, усыновитель), отсутствующий в семье в связи с осуждением к лишению свободы или нахождением под арестом, на принудительном лечении по решению суда, в связи с прохождением судебно-медицинской экспертизы на основании постановления следственных органов или суда.
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